
POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ
a 2013. február 8-től eltelt időszak fontosabb eseményeiről,

közérdekű tárgyalásairól

I.

2013. február 13. • Salgótarján Kistérség Többcélú Társulásának ülését tartottuk.
• Köszöntöttem a 100. születésnapját ünneplő Képes Istvánnét.
• Részt vettem a Nyitnikék Tagóvoda szülői értekezletén, ahol tájé-

koztattuk  a  szülőket  az  óvoda  felújításával  járó  költözésről,  a 
munkálatok befejezéséig a kis óvodások elhelyezéséről, a kijelölt 
óvodába szállításukról.

• Fenyvesi Gábor alpolgármester  képviselte az önkormányzatot  a 
MOB irodák felállításának egyeztető tárgyalásán a Megyeházán.

2013. február 14. • Folytattam  a  céglátogatásokat,  most  a  Salgglass  Zrt.-nél 
tájékozódtam a cég helyzetéről, megismertem az elképzeléseiket, 
problémáikat.  Eötvös  Mihály  alpolgármester  és  Szabó  Ferenc 
képviselő is elkísért.

• Fogadónapot tartottam.
2013. február 15. • A Mikropakk Kft-t látogattuk meg, ahová Eötvös Mihály alpol-

gármester és Szabó Ferenc képviselő is elkísért.
2013. február 17. • A  trianoni  békediktátum  utáni  1924-es  Hazatérés  Napján 

Fenyvesi Gábor és Eötvös Mihály alpolgármesterrel helyeztük el 
Salgótarján  önkormányzata  nevében  az  emlékezés  virágait  a 
Somoskőújfalu központjában álló emlékműnél.

2013. február 20. • A Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal, mint a Szociális 
Államtitkárság  legnagyobb  háttérintézménye,  az  elmúlt  év 
novemberében elindult öt megyeszékhelyre, hogy tájékoztassa az 
érintetteket  a  szociális  rendszer  átalakításáról  a  rokkantak,  a 
rehabilitációra  kötelezettek  és  a  hajléktalanok  ellátáshoz 
kapcsolódóan.  Az idei sorozat első állomása volt Salgótarján. Bő 
száz fő érdeklődő volt kíváncsi a programra, ahol a köszöntőm 
után  Pósfalvi  Gábor,  az  NRSZH  elnöke  adott  tájékoztatást  a 
rendszer  átalakításáról.  A  fórum  zárására  Soltész  Miklós 
államtitkár  úr  is  megérkezett  Salgótarjánba.  Az  egyeztetésünk 
során  megtekintette  a  város  bölcsőde-építési  tervét  és 
megbeszéltük  a  szociális-rendszer  átalakításának  helyi 
tapasztalatait,  majd  közös  sajtótájékoztatót  tartottunk.  A 
sajtótájékoztató  után  Soltész  Miklós  államtitkár  úrral 
megtekintettük a bölcsőde-építés lehetséges helyszínét is. 

• A  Dornyay  Béla  Múzeumban  megtartott  Információs  Napon 
Fenyvesi Gábor alpolgármester köszöntötte a résztvevőket.

2013. február 21. • Közgyűlésünk volt.  (A közgyűlés első napirendjeként döntöttünk 
a  székely  zászló  városházára  tűzéséről,  így  rögtön  szünetet 
rendeltem  el,  és  a  részvevők  a  Múzeum térre  vonultak,  hogy 
részesei legyenek a székelyekkel való szolidaritásvállalásnak. A 
zászlót  Mártonfi  Istvánnal,  a  helyi  Erdélyi  Kör  székely 
származású  vezetőségi  tagjával  tűztük  ki  a  Városháza 
homlokzatára.)

2013. február 22. • A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási 
Tanács  ülését  tartottuk  az  Ipari  Parkban,  ahol  Eötvös  Mihály 
alpolgármesterrel vettünk részt.
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• Eötvös  Mihály  alpolgármesterrel  vettünk  részt  a  Kelet-Nógrád 
Térségi  Hulladékrekultivációs  Társulás  soron következő  ülésén 
az Ipari Parkban.

• Fenyvesi Gábor alpolgármester tartott fogadónapot.
2013. február 23. • Emlékező  beszédet  mondtam  az  1946.  évi  széncsata  67. 

évfordulója  alkalmából  rendezett  koszorúzási  megemlékezésen, 
és koszorút helyeztünk el  a Kormányhivatal  épülete  falán lévő 
emléktáblánál, ahol Eötvös Mihály alpolgármesterrel képviseltük 
az önkormányzatot.

2013. február 25. • Fenyvesi  Gábor  alpolgármester  tartott  emlékező  beszédet  a 
Kommunizmus  Áldozatinak  Emléknapja  alkalmából  rendezett 
városi koszorúzási megemlékezésen.

2013. február 27. • A  Nógrád  Megyei  Kormányhivatalban  aláírtuk  azt  a 
megállapodást,  mely  az  5000  fő  lakosságszám  feletti 
önkormányzatok adósságának részben történő átvállalásáról szólt.

• A  Stromfeld  Aurél  Gépipari,  Építőipari és  Informatikai 
Szakközépiskolában tettünk látogatást,  ahol tájékozódhattam az 
intézmény helyzetéről.

• Eötvös Mihály alpolgármester tartott fogadónapot.
• A  VOSZ  Nógrád  megyei  Szervezetének  városi  elnökségi 

tagjainak részvételével,  a város  vezetőivel  és  az önkormányzat 
szakembereivel  együtt  tartottunk  a  város  gazdasága 
megmozdításának érdekében egy tényfeltáró és célmeghatározó 
megbeszélést a Városházán.

2013. február 28. • Önálló,  a  természet-közeliséget  hangsúlyozó  standdal  vettünk 
részt a február 28. és március 3. között megrendezett budapesti 
Utazás Kiállításon.  2006 óta az önkormányzat  fontosnak tartja, 
hogy  Salgótarján  megjelenjen  az  év  legnagyobb  turisztikai 
vásárán, hiszen ez az a színtér, ahol közvetlenül el tudunk jutni az 
emberekhez,  meg tudjuk mutatni  az érdeklődőknek Salgótarján 
igazi értékeit.

• Eötvös  Mihály  alpolgármester  tartott  tájékoztatást  a  2013.  évi 
költségvetésről, és ezen belül a civil támogatási lehetőségekről a 
Városháza  Dr.  Förster  Kálmán  termében  rendezett  Civil 
Fórumon.

2013. március 2. • A  Tarjáni  Szabadidősport  Klub  szervezésében  második 
alkalommal  rendezték  meg  a  Városi  Sportcsarnokban  a 
Salgótarjáni Sportos Egészségnap elnevezésű eseményt, amelyet 
Fenyvesi Gábor alpolgármester nyitott meg.

2013. március 6. • A céglátogatások következő helyszíne a Mitsuba Kft. volt. Majd 
a Magyarországi Hangszóró Kft.– ben tettünk látogatást. Velem 
tartott Eötvös Mihály alpolgármester és Szabó Ferenc képviselő 
úr is.

• Fenyvesi Gábor alpolgármester vett részt a Salgótarján, Vizslás, 
Kazár és Mátraszele Csatornamű Víziközmű Társulat Elszámoló 
Bizottságának soron következő ülésén.

2012. március 7. • A  Dornyay  Béla  Múzeumban  köszöntöttem  a  látogatókat  a 
,,Hideg nyalat, spanyol tekercs” című, a fagylalt, a jégkrém és a 
parfé története témájú gasztronómiai kiállítás megnyitóján.

2012. március 8. • Részt  vettem  a  IX.  Országos  Középiskolai  Rendészeti 
Tanulmányi  Verseny  egyéni  döntőjének  ünnepélyes 
eredményhirdetésén  a  Salgó  Hotelben.  A  verseny  egyéni 
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döntőjének  a  Stromfeld  Aurél  Gépipari,  Építőipari  és 
Informatikai Szakközépiskola adott otthont március 6-8. között.
A rendőr szakma iránt érdeklődő középiskolások minden évben 
megrendezendő versenyét az Országos Rendőr-főkapitányság és a 
Nógrád  Megyei  Rendőr-főkapitányság  szervezte,  a  helyi 
vendéglátó iskolával együttműködésben.

• A törvény adta maximumot, az adósság 70 százalékát vállalta át a 
kormány  Salgótarján  önkormányzatától.  Ez  a  január  elsején 
fennálló, mintegy 3,1 milliárd forintból 2,1 milliárd forintot jelent 
–  jelentettük  be  Becsó  Zsolttal,  a  megyei  közgyűlés  elnökével 
tartott közös sajtótájékoztatónkon.

2013. március 9. • Köszöntöttem  a  résztvevőket  a  10.  Országos  Civilizációs 
Versenyen, amelynek helyszíne a Bolyai János Gimnázium volt.

2013. március 12. • „Megújuló  gyermekvédelem  Nógrád  megyében”  címmel 
konferenciát szervezett Salgótarjánban az ÁGOTA Alapítvány. A 
szervezet  országjáró  kampányának  állomása  volt  ez,  amelynek 
célja, hogy minél több gyermek találhasson nevelőszülőkre vagy 
örökbefogadó  családra.  A  konferencián  Fenyvesi  Gábor 
alpolgármester képviselte az önkormányzatot. A konferencia után 
Fülöp  Attilával,  család-  és  esélyteremtésért  felelős  helyettes 
államtitkárral,  Kothencz  Jánossal,  az  ÁGOTA  Alapítvány 
elnökével  és  Fülöpné  Gálik  Erikával,  a  Nógrád  Megyei 
Gyermekvédelmi  Központ  igazgatójával  tartottunk  közös 
sajtótájékoztatót.

2013. március 13. • A Magyar  Sajtó  Napja alkalmából  minden  évben sajtóreggelin 
köszöntöm  a  város  vezetőivel  a  helyi  média  képviselőit,  ahol 
köszönetemet  fejeztem  ki  az  újságíróknak,  szerkesztőknek, 
televíziós  munkatársaknak,  amiért  lelkiismeretesen  dolgoznak, 
közvetítik a híreket az emberek felé.

• Salgótarján Kistérség Többcélú Társulásának az elnökségi ülését 
tartottuk, ahol Eötvös Mihály alpolgármesterrel vettünk részt.

• Eötvös Mihály és  Fenyvesi  Gábor alpolgármesterekkel  vettünk 
részt  a  Sréter  Ferenc  Népfőiskolai  Egyesület  által  rendezett 
„Civilként civilekkel városunkról” című interaktív beszélgetésen, 
ahol  a  város  képviselőtestületének  tagjai  mutatkoznak  be  és 
váltottak  szót  a  civil  szervezetek  tagjaival  a  város  életét 
befolyásoló témákról.

• Fenyvesi  Gábor  alpolgármesterrel  vettem  részt  azon  a 
rendezvényen, amelyet a Nógrád Megyei Hírlap szervezett a sajtó 
képviselőinek és a lapot kiadó cég partnereinek a Magyar Sajtó 
Napja alkalmából. 

2013. március 14. • Eötvös  Mihály  alpolgármester  mondott  emlékező  beszédet  és 
helyezett  el  koszorút  az  önkormányzat  nevében  Somoskeőy 
István honvédszázados sírjánál, a somoskői Régi Temetőben.

• A  Novohrad  –  Nógrád  Geopark  Nonprofit  Kft.  rendkívüli 
taggyűlését  tartottuk.  A  taggyűlésen  Eötvös  Mihály 
alpolgármesterrel vettünk részt.
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II.

Adatszolgáltatás a Közgyűlés 2013. március 28-ai ülésére
a polgármesteri tájékoztatóhoz

Az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodási rendjéről szóló 17/1996. (IV.29.) Ör. 
számú rendelet  33.§ (1) bekezdése határozza meg a polgármester  számára a Közgyűléstől 
átruházott hatáskörben meghozható döntések körét.

A hatáskörrel élve 2012. február hónapban az 5 millió Ft egyedi értékhatárig az alábbi 
forgalomképes ingatlanok elidegenítése történt meg.

Jelleg / Helye Hrsz
Terület 

(össz)m2
tulajdoni 
hányad

Darab-
szám

Összesen bruttó 
Ft

Garázs alatti föld
Zöldfa út 6899 813 2/88 1 35.000,-
Összesen: 1 35.000,-

Salgótarján, 2013. március 14.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester
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